

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索，奖金30-1000元（以见报为准）

家事、情事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



70岁老太在家摔昏无人知

医生：尽量别让有心脑血管病史的老人独自在家

本报10月26日讯(记者 马瑛 徐乐静) 26日上午10时左右,一位70岁老太在家摔伤昏迷不醒。120急诊大夫现场诊断后怀疑老人脑部有疾病,迅速将其送到德州市人民医院救治。

26日10时许,解放北路一小区门口,张先生焦急地等待着救护车的到来。

张先生的到来。张先生告诉记者,一早他就骑着三轮车去早市上买东西了,回家后敲门没开,等了一个多小时没见老太太回来,以为去女儿家了。他到女儿家,女儿说没去。从女儿家拿着钥匙回来,发现她在家里昏倒了。张先生说,老太太血压高,心脏不太好。

记者在现场看到,老太太额头和左眼睛处有明显的摔伤痕迹。张先生告诉医生,老太太的头部磕在沙发角上了,还出现呕吐现象。120急诊大夫告诉记者,老太太的情况比较严重,怀疑是脑部疾病。随后,救护车把老太太送往德州市人民医院急诊科,经初步检查怀疑是脑干阻塞。

120急诊大夫王彦昌告诉记者,尽量不要让岁数大的老人独自在家,尤其是有心脑血管病史的老人,如果病人犯病应及时就诊,如果病人进入昏迷期无人问津就拖延了最佳救助时间,严重时可危及生命,另外心脑血管病是危害老年人生命健康的重要病因。

持仿真枪抢劫

一男子获刑并被罚2.3万元

本报10月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔡明霞) 赵岩是河北故城县人,2010年来到德州某建筑工地开塔吊,因爱上网,手头上经常人不敷出,于是买了一支仿真手枪去抢劫。

2010年12月22日,赵岩在乐尚超市附近看到一辆即将启动的私家车,驾驶人是名女士,孩子坐在后座上。赵岩钻进车里搂住孩子,并持“枪”威胁驾驶人李红,要求李红开车带他到经济开发区,李红开车行至德州经济开发区东方红路与康博大道交叉口时,赵岩要求李红继续往前开,李红认为危险离自己和孩子越来越近,于是故意将车朝前面一辆正在等信号灯的轿车撞去,轿车司机下车查看,赵岩将李红放在车内的挎包抢走后下车逃跑,李红随即报案。

2011年4月22日,公安机关根据举报,将在德城区南营街一网吧上网的赵岩抓获。赵岩还供述了在2011年1月15日晚,在德州市德城区昌盛胡同内,抢走一市民的挎包的犯罪行为。

日前,德城区人民法院作出判决,对被告人赵岩执行有期徒刑六年六个月,处罚金人民币二万三千元。公诉机关随案移交的犯罪工具仿真枪一把予以没收。宣判后,被告人赵岩表示服判不上诉,该案已生效。

吵架后看男友进了厨房 女孩担心被伤害跳了楼

本报10月26日讯(记者 徐乐静 马瑛) 26日上午9时许,家住北园小区的小刘与男友吵架动手后,看到男友冲进了厨房,担心受到伤害,情急之下从2楼窗户跳下。邻居听到其呼救后拨打了120急救电话。

26日上午9时29分,德州市立医院急诊科大夫接到求助电话后,迅速赶往事故现场,急诊科王医师看到,一女子躺在地上,下半身盖着一条毛毯。“她不停地大喊大叫。”急诊车迅速将女子送到市立医院进行治疗。

邻居刘女士告诉记者,据跳楼女子当时所说,是和男友打架了,害怕男友拿刀砍她,着急地跳下来了。

记者从医院了解到,该女

子今年21岁,姓刘,河北景县人,与男友一同在北园小区居住。据她说,早上她和男友吵架,随即发展成了打架,因为男友又高又壮,两人在厮打的过程中,小刘将男友的眼镜打掉,随后男友冲进了厨房。当时两人都在气头上,小刘担心男友从厨房拿刀出来伤害她,情急之下便选择从2楼窗户往下跳。

急诊科张医生告诉记者,拍片显示,小刘腰一椎体爆裂性骨折,脊椎受损,导致双下肢不全瘫,大小便失禁。手术之后有恢复的可能。医院将尽快安排病人进行手术。在记者离开医院前,小刘的姐姐和其他家人赶到医院。

(线索提供者 王女士 奖励100元)



抽着烟 灌煤气

10月26日,在德州河东大街,两辆移动灌装煤气的三轮摩托车当街进行煤气灌装,周围的空气中弥漫着浓重的煤气味,而且其中一人还抽着香烟。

本报记者 马志勇 摄